

PRESBITERVÁLASZTÁS 2017. NOVEMBER 5.

Fontos tudnivalók: A választói közgyűlést a délelőtti istentisztelet után tartjuk a templomban. A szavazólapokat az istentisztelet kezdetéig lehet átvenni a templom bejáratánál. Annak érdekében, hogy az istentisztelet időben kezdődhessen, már 9.30 lehetőséget biztosítunk a regisztrációra.

A következő 6 éves időszakra 12 presbitert és 3 pópresbitert választunk.

A választási bizottság javaslatára a jelenlegi Presbitérium 15 jelöltet állít a gyülekezet választó tagjai elé.

Az alábbiakban megismerhető a jelöltek bemutatkozása két kérdés alapján:

1. Egyháztagnaként és presbiterként milyen időszakos vagy rendszeres egyházi feladatokat végezett?
2. Megválasztása esetén milyen időszakos vagy rendszeres presbiteri feladatok vagy szolgálatok elvégzését vállalja?

2. Ifj. Bátki Miklós: A Dunaalmási Református Szeretetotthonban dolgozom. Emiatt hétközi programokban nem nagyon tudtam személyesen részt venni. Természetesen céladományokkal, természetbeniekkel igyekeztem segíteni gyülekezetünket. Többször állítottam helyre a harangok mechanikus vezérlését, valamint tisztítottam ki ősz elején egy-egy templomi konvektort. Táboroztatásban, illetve táborozásban biztosítottam gyermekeim részvételét. A lesaljai nyelvi táborokban rendszeresen ott voltak gyermekeim. A 2016. évi gyermeknapi program lebonyolításában Márton fiam is segített, aki több alkalommal tartotta meg a vasárnapi gyermekistentiszteletet is. S legfőképpen törekedtem személyesen példát adni a vasárnapi templomba járásra, velem együtt itthon lévő családtagjaimmal együtt.

Lehetőségem szerint továbbra is támogatni fogom a gyülekezetet és a gyülekezeti élet szervezését. A hétvégéken tartandó presbiteri gyűléseken ott leszek. Hétvégékre tervezett -előre egyeztetett!- munkálatokban is szívesen segítek. Legfőbb feladatomnak tekintem továbbra is a vasárnapi istentiszteleteken való családos részvételt, amivel példát szeretnék mutatni presbiter társaimnak is és a gyülekezet minden tagjának.

Hiszem, hogy az Úr Jézus Krisztus lesz továbbra is gyülekezetünk őriző Pásztora, őt szolgálom, őt szolgáljuk. Imádkozom azért, hogy az Ő áldása legyen mindnyájunkon.

3. Csécsei Imre: Minden esetben, lehetőség szerint, a templomi munkák elvégzésében részt vettem. Az egyházi rendezvények lebonyolítását segítettem. A temetői munkálatok során minden alkalommal ott voltam. Hírlevelek és egyházi újságok kihordását rendszeresen végzem.

Minden erőmmel azon leszek, hogy a fenti feladatokat ezt követően is el tudjam végezni! Ezért kérem Istenünk segítségét!

4. Farkas Lajos: Egyháztagnaként, ahol lehetőség nyílt rá, szívesen segítettem.

Ha az a megtiszteltetés ér, hogy a református hívek presbiterre választanak, akkor szolgálataimnál számomra iránymutató Pál apostolnak Rómaikhoz írt levele hetedik fejezetében található rész, mely szerint: „Most azonban fölszabadultunk a törvény alól, mert meghaltunk annak, ami lenyűgözött, s ezért új lélekben, s nem az elavult betű szerint szolgálunk.” (kat. ford.)

5. Mikó László: A parókián több alkalommal segítettem, szerszámaimat kölcsön adtam, illetve részt vettem a temetői padok lefestésében.

Segíték a munkálatok elvégzésében és képességemhez képest másban is kiveszem a részem.

6. Mogyorósi Sándor: Egyháztagnaként az egyházközség által szervezett rendezvények lebonyolításában segédkeztem. Részt vettem már több presbiteri konferencián valamint évek óta rendszeres látogatója vagyok országos egyházi találkozónak.

Megválasztásom esetén a továbbiakban is szeretnék az egyházközség által szervezett rendezvények lebonyolításában segíteni. Célom az, hogy az lekövetkező időszakban minél több fiatal felnőttet tudjunk bevonni az egyházi életbe. Valamint rendszeres jelenlétemmel az istentiszteleteken, presbiteri konferenciákon az egyházunkat, községünket érintő felelős, átgondolt döntéseket hozva szeretném képviselni érdekeinket.

1. Mogyorói Vilmos -presbiter és gondnok jelölt: Több, mint két évtizede végzem a gyülekezetben a gondnoki szolgálatot. Részt veszek az egyházközség mindennapi feladataiban, úgy mint: egyházi rendezvények támogatása, temető rendbetétele, egyházmegyei rendezvényeken való részvétel, ifjúsági táborok segítése, vasárnapi istentiszteletek körüli teendők (pl: istentisztelet előtti hivatali ügyelet).

Megválasztásom esetén továbbra is vállalom azokat a feladatokat, szolgálatokat, amelyek a Rédei Református Egyházközség fennmaradásához, fejlődéséhez anyagi, lelki gyarapodásához segítenek! Szeretném továbbra is segíteni, támogatni a lelkész házaspárunk szolgálatát.

7. Molnár Jácint: Gyermekkorom éveit Réde biztosította. Vallásomat 12 éves koromban magam választottam, itt helyben konfirmálkoztam. Három gyermekem van, akiket szintén Rédén kereszteltem meg.

Gyermekeim rendszeresen részt vesznek az egyházközség által szervezett foglalkozásokon (hitoktatás, táborok, versenyek...). Továbbra is azon leszek, hogy ezen rendezvények szervezését és lebonyolítását aktívan támogassam.

A gyermekeknek szóló rendezvényeken túl számomra rendkívül fontos az a hit és harangszó, ami összetartja az itt élő lakosságot. Mert az idősektől mindig azt hallottam, hogy a rédei reformátusok összetartanak. Nem csak jóban és a kellemes időtöltésben, hanem a bajban is. Idézve egy idős helybéli református testvérünk szavait: "...mert volt idő, amikor a szájba nem jutott falat, de ünnepnapkor a felújított templomban megszólalt a harang." Ez egy rendkívül felemelő érzés lehetett az akkoriaknak, mert ősünk adakozásából és kemény összetartó munkájuk eredményeként a templom felújult és életre kapott.

Szeretném, ha templomunk megmaradna, újból és újból megújulhatna és továbbra is összetartaná egyházunkat. Őszintén remélem, hogy újból megszólal az orgona és magasztos hangja mellett egyre több gyermek kapna hitet a keresztkútnál és egyre több fiatal pár mondaná ki "boldogító igent" az Úr színe előtt. Egyházközségünk fennmaradása, előrehaladása és megújulása reményében, türelmüket megköszönöm.

8. Nagy Gabriella: Eddig nem voltam aktív tagja a gyülekezetnek, de mivel megtiszteltek az egyháztagnak a jelöléssel, így elfogadom azt. Az elmúlt években részt vettem kirándulásokon és segítettem a táborok lebonyolítását. Néhány hónapig elláttam a templom takarítását is.

Fontos dolognak tartanám a temetőkert és a templomkert szépítési munkáinak szervezését, és a környezetünkben végzett munkálatokban való részvételt.

9. Nikovits Károlyné: Az elmúlt két ciklusban is presbiter voltam. A gyűléseken való rendszeres részvételen túl céladományokkal és

természetbeni adományokkal is hozzájárultam a gyülekezet életéhez. Egyházi rendezvényeinken is segítettem.

Vállalom, hogy céladományokkal és természetbeni adományokkal ezentúl is hozzájárulok a gyülekezet céljaihoz. Egyházi rendezvényeinken való segítségre vagy hírlevél kihordásra is készen állok.

10. Pölöskei József: Több választási ciklusban voltam presbiter, jelenleg ezen belül a fejlesztési bizottság tagjaként is tevékenykedem. Szinte valamennyi ülésen részt vettem, és véleményemmel mindig segítettem az egyházközség munkáját. Mindig is a megoldást kerestem, konfliktusmentesen.

Törekedtem arra, hogy egyházunk fejlődjön. Konkrétan pályázati pénzből elkészült a ravatalozó, a temető körbekerítése, mely az egyházunknak nem került pénzébe. Minden nagyobb rendezvény előkészítésében és lebonyolításában tevékenyen közreműködtem.

Újraválasztásom esetén továbbra is arra törekszem, hogy egyházközségünk tartsa meg a jó közösségi hangulatot, a lehetőségeket kihasználva fejlődjön, és egyre erősebb legyen. Feladatomnak tekintem, hogy templomunk tető- és födémszerkezete jelentős pályázati pénzből az elkövetkezendő időben megújuljon. Ennek megvalósítása érdekében minden kapcsolatomat felhasználok.

11. Róth Jánosné: Hosszú évek óta végzem a Magyar Református Kékkereszt Egyesület utógondozó rédei csoportjának vezetését.

Továbbra is szeretném folytatni ennek a csoportnak a vezetését, szervezését. Szívesen látogatok és felajánlom az anyagi problémákkal küzdő családok támogatását, vezetését.

12. Takács Ottó: Nem kívánt nyilatkozni.

13. Vidi Attiláné: Egyháztagnaként az elmúlt időben és régebben is, szívesen segítettem, ha tudtam. A felkéréseknek mindig igyekeztem eleget tenni. Céladományaimmal segítettem akár a saját, akár más gyülekezeteknek perselypénzben, természetbeni adománnyal, kétkezi munkával, például a Dunaalmási Szeretetotthonban is. Egyházi rendezvényeken igyekeztem ott lenni és segíteni. A nyári táborokban is.

Fontos számomra, a gyülekezetem és szívügyemnek tekintem azt. Imádkozom érte: testi, lelki gyarapodásáért. Hiszem azt, ha feladattal bíznak meg, az nem véletlenül van. Igyekszem ezután presbiterként is részt venni az egyház életében. Szeretném támogatni lelkészeinket a munkájukban, mert tudom, az Úr az mi őriző pásztorunk.

14. Varga Balázs: Érdeklődéssel várom, hogy hogyan tudom segíteni presbiteri tevékenységemmel az egyház fennmaradását és fejlődését.

15. Varga Sándor: Eddig a következőket végeztem: egyházi rendezvényeken való szolgálat, kapcsolattartás egyháztaggal, kapcsolat a szomszédos települések református gyülekezeteivel, új egyháztagnak beszervezése, adakozás, gyülekezetépítés és presbiteri képzéseken való részvétel.

Megválasztásom esetén szívesen elvégzem, amire megbízást kapok, illetve saját és a közösség akarata szerint mindent építő feladatot.